

Kincskereső

Az elmúlt évben felkerestem az egyik szomszédos városban volt tanítványomat, aki nagy lelkesedéssel dolgozik. Az egyik tanteremből nagyon szép földrajzi előadót létesített. Ilyen földrajzi környezetben bizonyára hatékonyabb a földrajz oktatása.

Udvariasságból megtekintettem az irodalmi előadót is. Nézelődtem, kérdezgettem, majd hallgattam a kitűnő tanárnő tájékoztatását. Megtaláltam az irodalmi előadóban a Kortárs, a Nagyvilág, az Új Írás, Tiszatáj és más irodalmi folyóiratok egy-egy számát. Mivel a 10–14 éves ifjúság számára nincs irodalmi folyóirat, a lelkes tanárnő ezeket ajánlotta tanítványainak.

A Módszertani Közlemények úgy véli, jó szolgálatot tesz akkor, amikor vállalta az ifjúság számára szerkesztett irodalmi-művészeti folyóirat gondozását, kiadását. Meggyőződésünk, hogy ha szükség van a 10–14 éves fiatalok számára egy irodalmi lapra, akkor azt meg kell teremteni. A Módszertani Közlemények nemcsak a folyóirat gondozását vállalta, hanem annak a kísérletnek megszervezését és irányítását is, amely végül alapot nyújt annak megállapítására, hogy milyen legyen egy ifjúsági irodalmi-művészeti folyóirat.

Kezdeményezésünket azonnal magáévá tette és támogatta a Magyar Írók Szövetsége. A folyóirat megjelenését a Magyar Népköztársaság Művészeti alapja biztosította. A Magyar Úttörők Szövetsége szintén hathatós támogatást ígért a szervezőknek. A Művelődésügyi Minisztérium Pedagógusképző Osztálya helyeselte a főiskolák irodalmi tanszékeinek közreműködését. A Móra Ferenc Ifjúsági Könyvkiadó is támogatta a kezdeményezést, mert célkitűzéseiket is messzemenően szolgálja a KINCSKERESŐ.

Minden felelős tényező azonnali támogatásával el is indult a KINCSKERESŐ, és máris megjelent az első száma. „Harcra” készültünk fel, s nem kellett harcolni. Nem volt rá szükség. Helyette munkához látunk. Ki kell alakítanunk azokat az elveket, amelyek egy jó ifjúsági folyóirat szerkesztését biztosítják. A KINCSKERESŐ főszerkesztője Hegedüs András, szerkesztője Csukás István és Kormos István. Elsősorban az ő vállukra nehezedik a folyóirat szerkesztésének minden gondja, baja, de reméljük, hogy sok örömet is lelnek e munkában. Mindehhez sok sikert kívánunk.

Németh István

